[Tpy n3yyeHnn maTemaTiku B 9-6 Knaccax B
NPUXo4MNOCh BCTPeYaTb Takue ypaBHEHUS, Ka
/x+3=0, 2x=13 n 1.4. B kypce anrebpsl 7 knacca
y3Hanu, Yto BCE OHW OTHOCATCA K TUMY . . .

ax + B = C,
ree d, B, C = uenble yucna

X - Heu3BeCTHoOe
U HA3bIBAFOTCA 3TU YpABHEHUS

=1 -
JTuHeuHbIE
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YpaBHeHUsa AaHHOro Buaa copep

Heu3secmHoe B nepeou cmerneHu, 3

ypaBHEHUA Bbl UCMOMb30OBanu np
pelleHun 3aagay

T

OAHaKo ecTb 3a44a4u, pelieHne KOTOPbIX
NpUBOAUT K 06pPA30BAHUIO YPABHEHUU
coAepxawmnx HeussechHoe Bnopou
cheneHy -




CocTaBUM ypaBHeHUeE K

crnepyrowen 3aaave:
PaccmoTtpum courypy
- Kak oHa Ha3biBaeTtca?

B C




Ha pucyHke u3obpaxeH

HasosuTe ero ocHoBaHWe u BbICOTY, CkaxuTe)

KAaK BbIM\UCJIUTDL ero nJjaouwago.

3 c OcHoBsaHue

BricoTa

Popmyna naowaau




OcHoBaHWe napannenorpamma b6onblue ero
BbICOTHI Ha 10 cm, a ero nnowaab pasHa
24 cm 2. HanTu BbICOTY Napannenorpamma.

TTycTb X CGHTUMETPOB - BLICOTA NAPANNENOrPaMMaA’
BH-=
Toraa ero ocHoBaHue ...
(x + 10) caHTUMeTpOB AD = (x+10)
TTnowaab AGHHOrO NAPANNENorpamma ..
= 24

BbIpasum nnowaab Yepes HemssecTHoe ...

*(x+10)=24




x*(x+10)=24
Packpoem ckobku

x> (x+10)= x> x+x* 10 =
= x>+ 10 x,

me. x“+10 x = 24

U nepeHocsa Yncno 24 B nesyro 4acTb
YPAaBHEHUS ¢ NPOTUBOMNONOKHBLIM
3HAKOM, MOnyYaem: ...
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x*“+ 10 x -24=0

Pasnoxum nesyro yacTb ypaBHeHUs Ha
MHOXUTenNn cnocobom rpynnmupoBKn

x°+10x-24=x°+(12x-2x)-24=
=(x°-2x)+ (12 x- 24) =
=x(x-2)+12(x-2) =
=(x-2)(x+12)

. CnepoeatesibHO, ypasHeHUe
= L
T :} MOXHO 3anucaTb Tak:
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(x-2)(x+12)=0
Kak HaUTU KopHW AAHHOIO YpaBHeHUS:

TTpou3sseneHue Yyncen pasHo Hynko, ecrl
OOUH U3 MHOXUTeneu paseH HyJHo.

TToaTOMy NpUpaBHaEM K HYJTHO KQXAbIN
MHOXUTenb ( CKObKy)

(x-2)=0, (x+12)=0
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KopHu AaHHOro ypasHeHus
x=2, x=-12
MbI AONXKHBI 6bINIU HAUTU BLICOTY

napannenorpamma, cneposaresnibHo
oTBeT...

x=2, TOeCTb..

BbIicoTa napannenorpamma pasHa 2 cm.




Kakoe kBaapatHoe ypasHeHue
6b110 NONYyYEeHO NpU. peleHUU
AAHHOW 3aAa4n? &

YpasHeHUsa, nopnobHuie AaGHHOMY
NPUMEHAIOTCA NpU pelueHUU
30404, Q TAaKxe ..
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npyu pelseHun

*K8aAdpaAMUUHBLX
HepaeeHCMma:

‘x?+10x-24=<0
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TTpu uccneposaHUU U NOCTpoeHUU

rpagUKoB

KeadpamuuHslx (PyHKUUU
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MmeHHO Takue ypasHeHUs cnyxa

OCHOBHOU 6a3ou Ana aanbHewwero

usydeHua anrebper. Mtak, mbl HaumHae
usyyatb . . .

KeaapaTHbie
ypasHeHus

"\
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KeaapaTHbIM ypaBHeHUEM
Ha3bIBAETCA YpaBHeHWe BUAA

x> +bx+c=0
, b C - 3aaaHHbIE YMCha,

X - HeussecTHOe

b - sTOpOI KO3PPULMEHT
_ Cc - cBOH6OAHBIU UneH
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KBaapatHoe ypasHeHue,y
KOTOPOro CTapLumnm
KO3(PPULIMEHT paseH 1

HA3bIBAETCA
npuseAeHHbI M
+bx+c=0
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